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SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos quatr dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e um, às aezessete

horas e qu nze minutos, na sala das Sessões José América Cruz Freitas, situada

na rua F linto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadore , os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos Garcia

Ferreira, L cas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo Francisco dos

Santos Jú ior. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, a qual

não houv a leitura da ata anterior, sendo aprovada por unanimidade. No

expedient do dia consta Projeto de Lei N"06/2021 de autoria do executivo,

indicação erbal N"12/2021 do vereador José Ribeiro, e indicações verbais N"26

e 27/2021 o vereador José Aécio. No pequeno expediente o presidente passou

a palavra para o vereador José Ribeiro que saudou a todos e deu as boas-

vindas, e isse que ficou satisfeito com os trabalhos da casa nessa pri eira parte

do ano, e falou sobre esse salário atrasado e pediu que a gestão ao menos

pague o alário dos servidores dentro do prazo. O vereador José Raimundo

saudou a odos e deu as boas-vindas, e ressaltou sobre os casos da covid-19

que dimi íram, e fez uma reclamação sobre a caixa d'agua do povoado

Matatas, explicou, e fez outra cobrança ao secretário de obras sobre a praça

do povoa o Saco Encantado e sobre a quadra de areia sobre a falta de

iluminaçã . O vereador Marcelo saudou a todos e deu as boas-vindas, e falou

sobre a o ra da quadra do povoado Água Fria e do ginásio aqui da cidade, e

lembrou a é da promessa do gestor sobre a entrega desse ginásio, e explicou, e

fez cobra ça sobre o carro coletor de lixo que não está passando pelo povoado

Quebrada 111, e explicou, e parabenizou a gestão pela iluminação a BR no

povoado gua Fria, e falou da situação das estradas ruins. A vereadora Maria

da Concei ão saudou a todos e deu as boas-vindas, e agradeceu a gestão pela

iluminaçã da BR no povoado Água Fria, e disse que foi um requerimento seu,

e disse q e o intuito maior de todos é o bem maior para todos, e falou sobre a



saudosa rofessora Aynê, e fez um requerimento, e falou sobre o rojeto da

amanhã estará no povoado Água Fria, e falou sobre sua

importânci , e falou sobre a quadra de esportes do povoado Água Fria, e

concordou sobre a importância desse feito, e citou que não é só a cidade de

Salgado q e não tem incentivo no esporte, e citou um exemplo das Olimpiadas

de Tóqui no Japão, e falou sobre dar mais oportunidades aos jovens. O

vereador ucas saudou a todos e deu as boas-vindas, e parabenizou pelos

requerime tos que estão sendo atendidos, e citou a iluminação da BR do

povoado . gua Fria, e parabenizou pela iniciativa da retirada do lixâo ao campo

do povoad Água Fria, e pediu que o secretário de obras retire aqueles entulhos

de alguma ruas no povoado Água Fria, e falou sobre o salário atrasado, e disse

que a gest o pagou a alguns e a outras pessoas não, e parabenizou a vereadora

Mafilza pe a adesão do ipes saúde junto a gestão, e fez cobrança ao secretário

de obras s bre o cemitério do povoado Moendas, e explicou, e pediu também ao

secretário e obras pela iluminação do povoado Água Fria e salientou que eles

estão sen o cobrados inclusive nas redes sociais sobre esse assunto, e citou

sobre algu as cobranças sobre se colocar piçarra no loteamento que ele vendeu

os terreno ,e explicou informando que já conversou com o prefeito sobre esse

assunto, e citou que não gostou do comentário da vereadora Maria dá Conceição

nas redes sociais sobre esse assunto, mais disse que respeita sua opinião. A

vereadora Josefa Garcia saudou a todos e deu as boas-vindas, e agradeceu

pelas felici ações dos colegas agora no dia do seu aniversário, e falou sobre seu

trabalho, e pediu que a gestâo que possa disponibilizar um transporte maior para

as idas e v ndas do pessoal para a capital, e explicou, e parabenizou a vereadora

Mafilza e prefeito pela adesão ao Ipes-saúde, e falou da pandemia em geral.

A vereado a Mafiza saudou a todos e deu as boas-vindas, e salientou que esse

recesso fo apenas no papel, e explicou dizendo que essa é uma luta constante,

e disse qu a função do vereador é fiscalizar, e cobrou do secretário de obras, a

situação qual o vereador Marcelo citou, e agradeceu pelas indicações e

requerime tos já atendidos pela gestão, e citou sobre algumas lutas, e

agradeceu pelas conquistas, e falou sobre a conquista da adesão do ipes-saúde,

e explicou agradeceu a todos os envolvidos nesse projeto, e falou da ação da

prefeitura ue irá acontecer no povoado Água Fria e convidou a todos para

participar. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos e deu as boas-



vindas, e f lou que nesses dias de recesso se aumentaram as cobranças, e citou

algumas c mo ao secretário de obras pelas estradas do povoado Tombo, e pediu

que se col casse piçarra nessa poça e explicou, e falou sobre a iluminação no

povoado ombo, e sobre as reposições de lãmpadas, e sobre talvez um mal

entendido ue aconteceu no poste de frente casa do empresário Ivan, e falou

sobre uma arvore que fica de frente ao prédio da Oeso aqui na cidade, e pediu

que o secr tário de Meio Ambiente veja essa situação e explicou, e falou da obra

da quadra do povoado Água Fria, e sobre a obra do ginásio, e falou sobre o

esporte e geral, e falou sobre o requerimento da vereadora Mafilza sobre o

Ipes saúd e parabenizou falando sobre alguns benéficos desse convênio. O

vereador J sé Aécio saudou a todos e deu as boas-vindas, e falou da pandemia

no geral, e dos números que veem reduzindo aqui no município, e citou a faixa

etária de cinação que se encontra, e comentou sobre a fala do ~ereador

Raimundo rancisco sobre a iluminação de frente a casa do empresário Ivan, e

explicou c brando as reposições das lâmpadas que faltaram, e fez um

questionam nto sobre a caixa d'água do povoado Matatas que o vereador José

Raimundo itou, e falou sobre as cobrança dos vereadores com relação a

reforma da uadra de esportes do povoado Água Fria e sobre o ginásio, e citou

que o prefe o foi inexperiente em ter prometido que essa obra terminaria nesse

prazo estip lado, mais disse que acreditava que essa obra não demorasse para

ser conclui a, e falou sobre a situação no povoado Tombo, e concorda com o

vereador R imundo Francisco, e disse que essa situação tem que ser vista

urgente, e q e é inaceitável aquela situação, e disse que espera que até o final

essa questão já seja resolvida, e parabenizou o secretário de

planejamen pela ação em parceria com a empresa Madero, e explicou citando

um exempl , e agradeceu pelo carro corretor de lixo já estar passando pelo

povoado T mbo Gorete. O presidente passou a presidência para a vice-

presidente, ue falou ao secretário de obras sobre a situação da estrada que liga

os povoado Matatas e canoas, e explicou, e leu o ofício que a casa enviou a

prefeitura so re o salário atrasado de dezembro, e leu a reposta que a prefeitura

enviou a ca ,e explicou que tem muita gente nas redes sociais cobrando dos

vereadores obre essa situação, e explicou que a parte dos vereadores eles já

fizeram. A presidente em exercício devolveu a presidência. No grande

expediente o vereador José Ribeiro citou os valores que a prefeitura recebeu nos



meses de unho e julho de 2021, e falou sobre as cobranças principalmente nas

redes soci is sobre esse salário atrasado e agora não só o de dezembro, e citou

que esse itimo salário para alguns ainda não saíram, e citou sobre os valores

que ages ão informou que estariam bloqueados, e falou sobre a situação dos

servidores e explicou, e falou sobre a frente da sua casa no povoado Canaã,

que está é hoje no escuro, e falou sobre a iluminação do povoado Canaã e

Carlos Tor es no geral, e citou que fez ofício para o secretário de obras sobre

esse assu to, e falou sobre sua preocupação com os reatores que estão sendo

retirados d s postes, e falou sobre o projeto das precatórias e explicou, e falou

ainda sob r as caronas no carro da hemodiálise dizendo que recebeu denúncia

sobre assu to, e falou sobre as piçarras oferecidas pelo Galego da Pousada, e

falou sob r o salário atrasado dos servidores. Na ordem dia o senhor presidente

passou pa a a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização o projeto de

Lei acima itado. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou encerrada a

presente S ssão, convocando a todos para a próxima, sala das Sessões em 04

de Agosto e 2021.
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